

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 54. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 8. Kedd

Három öngyilkosság történt vasárnap

Vasárnap az öngyilkosok napja volt. Debrecen környékén három öngyilkosság is történt.

Bagamér községben Cs. Artai József 26 éves gazdasági cseléd követett el öngyilkosságot. Reggel az istállóban felakasztva holtan találták. Hogy miért vált meg az élettől nem lehet tudni, mert bucsulevelet nem hagyott hátra.

Komádiban egy 17 éves fiú akasztotta fel magát. Daróczy János kanász tegnap délelőtt a Doba tanya közelében egy utszéli fára felakasztotta magát. Mire rátaláltak már régen halott volt.

R. Balogh István Hajduhadház határában levő sintértelepi lakosnak volt egy gyengeelméjű 11 éves fia. A fiú tegnap délután azzal távozott el szüleinek lakásáról, hogy elmegy egy kis időre a közeli erdőbe. Az idő multával szülei hiába várták haza. Már erősen esteledett, amikor rosszat sejtve, keresésére indultak.

Attól tartottak, hogy valami szerencsétlenség érhetette. Szülei hosszas keresés után akadtak a fiukra. Egy félig kidőlt fa egyik erős ágára felakasztva találták. A nadrág szíjját kötötte a nyakára, s úgy akasztotta fel magát. Levágták és segíteni próbálták rajta, de az már hiábavalónak bizonyult. A szerencsétlen gyermek halott volt. Hogy miért követte el az öngyilkosságot nem lehetett tudni.

A csendőrségek mind három esetben lefolytatták a vizsgálatot, amelynek során megállapítást nyert hogy kétségtelenül önkézükkel vettek véget életüknek.

A csendőrség jelentette az eseteket a debreceni kir. ügyészségnek, mely a temetési engedélyt mindhárom esetben — tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem látszik fentforogni — megadta.

Biz osítva van a belső kölcsön

A miniszterelnök által Győrben bejelentett egymilliárdos beruházások fedezetét, mint ismeretes, egy 600 milliós egyszeri vagyonmegadóztatásból és 400 millió belső kölcsönből kívánja a kormány előteremteni.

Hogy a nagyon sürgős és kívánatos munkálatok megkezdődhessenek, a 400 millió belső kölcsön első részlete — 120 millió pengő — már ebben a hónapban kibocsátására kerül.

Ennek az összegnek jegyzését a nagybankok, iparvállalatok és társadalombiztosító intézmények máris biztosították.

Nemcsak az ország gazdasági életének élénkítése és az új munkalelőlékek szempontjából fontos ez az első siker, hanem remélhető, hogy a politikai és társadalmi békének is jelentős megerősödését fogja szolgálni.

Papirba göngyölt magzat a Péterfia-uccai temetőben

Vasárnap délelőtt a Péterfia-uccai temetőben a járőrelők az egyik bokor alatt egy újságpapirba göngyölt csomagot találtak. A papírost széthajtogatva megdöbbenően látták, hogy a papírrongyok közül egy magzathulla kerül elő. Azonnal értesítették a közeli rendőrszemet, mely látván a komoly esetet, telefonált a központi ügyeletre. Szabó Gyula rendőrkapitány a bünygyi osztály vezetője dr. Csikos tisztiorvos és egy detektív kíséretében azonnal a helyszínre indult.

A temetőt ekkorra már nagy

tömeg vette körül és mindenki esecsomógyilkosságról suttogott. A tisztiorvos megvizsgálta a „csesecsomóhullát” s megállapította, hogy mindössze egy öt hónapos magzatról van szó. A körülmények arra mutatnak, hogy valaki ott a temetőben hozhatta világra koraszülöttjét.

A magzathullát mindenestre beküldte a rendőrség a kórbonctani intézetbe, ahol fel fogják boncolni. A nyomozás megindult a titokzatos magzatot szülő személyazonosságának megállapítására.

Trockij feltűnő felhívása a szovjet főügyészhez

Trockij újságírók előtt tett nyilatkozatában megcáfolta Rosengolt moszkvai vallomását, amely szerint száműzetése idején a külkereskedelmi népbiztoságtól titokban bizonyos összegeket kapott. Kijelentette, hogy az egyetlen összeg, amelyet száműzetése alatt kapott, az a 2150 dollár volt, amelyet a GPU ügynöke Sztambulban adott át neki, amikor elhagyta a szovjetkonzulátust.

Aljas rágalomnak jelentette ki

azt a vádat, hogy közte és hivel közt egy német cég játszotta a közvetítő szerepét. Nem igaz az sem, hogy fia 630.000 dollárt kapott. Fiam — mondta Trockij — szegényen élt és szegényen is halt meg.

Trockij a washingtoni szovjet-nagykövetség úján felhívást intézett Visinszki államügyészhez, hogy még mielőtt Rosengoltot kivégeznék, indítsanak azonnal nyilvános nyomozást ennek a ti-

tokzatos milliónak az ügyében. Hajlandó a birtokában levő valamennyi levelet, okmányt és szám-

lát rendelkezésre bocsátani, mint ezt annakidején a newyorki Dewey bizottságnak is megtette.

Negyven presbiter a Papp Imre lelkész meghívása mellett foglalt állást

Az Árpád-téri református lelkészi állás betöltése ügyében érdekes fordulat állt be szombaton. A református egyházhoz 40 presbiter alá írásával oly értelmű indítvány érkezett be, amelyben dr. Balogh

Gyula és társai, a református egyház presbiteri Papp Imre lelkész meghívásával kívánják betölteni az Árpád-téri lelkészi állást. Az indítvány felett a presbitérium valószínűleg kedden fog dönteni.

A tolnai választókerületben győzött a Kisgazdapárt

Vasárnap választott a tolnai kerület. Kettőn indultak hareba a mandátumért Tolnay-Knefely Ödön a Független Kisgazdapárt jelöltje és dr. Lendvay Béla Turul fővezér, Pártonkívüli szélsőjobboldali programmal. A választás iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg, mert tulajdonképpen itt ütközött először össze a Független Kisgazdapárt jelöltje a szélsőséges politikai elvet valló jelölttel.

Lendvay Béla érdekében szélsőséges barátai mindent elkövettek és hetek óta szinte megszállva tartották a kerületet.

A választás, amely vasárnap reggel nyolc órakor kezdődött, simán folyt le.

Öt órakor kiírták a zárórá-

és fél nyolckor a belügyminisztérium közölte, hogy a kerület új képviselője Tolnay-Knefely Ödön. A végeredmény, Tolnay-Knefely Ödön 6993, Lendvay Béla 6154 szavazat.

Amai huzás főbb eredményei

A 39. m. kir. állami osztályosorsjáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek: 2000 P-t nyert a 23760, 1000 P-t nyertek 12913 és a 6165 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



A nemzetközi negyedben tegnap bombát dobtak egy kínai újság szerkesztősége elé. A bomba felrobbant és négy embert megsebesített. Ugyancsak bombamerénylet történt a nemzetközi negyed más helyén is, ahol szintén négy sebesülés történt.

Guáranda közelében lezuhant egy német kereskedelmi repülőgép. Hammer, a gép német pilótája Aguirre Marco quitoi kapitány és két gépész életét veszítette.

A román közalkalmazottak felletti fegyelmi bíráskodást a megjelent királyi rendelet az alkalmazottakat kinevező szervre ruházta. A fegyelmi bizottságok megszűnnek.

Los Angelesi jelentés szerint a kaliforniai árvízszerecséltenség áldozatainak száma 159-re emelkedett. 74 ember eltűnt.

A prágai hivatalos lap közli, hogy a pozsonyi kerületi bíróság február 19-én hozott határozatával betiltotta Babits Mihály most megjelent „Ezüstkor” című könyvének terjesztését. A könyvben a költő összegyűjtött tanulmányai vannak. A betiltásra „A Szózat ünnepe” című tanulmány szolgáltatott okot.

Földhaszonbéri árverés.

A református egyház tulajdonát képező és kezelésében lévő Belleghő 288 és 290 tanyaszám alatti 267 kat holdat (Nagygyugyori mellett) valamint a szepes pusztá 1 sz alatti 98 kat hold Ebes pusztá 42 sz. alatti 47 hold (Boldogh féle) Fancsika 69—70 sz. alatti 68 hold és Fancsika 71 sz. alatti 68 hold tanyásbirtok, továbbá a Cucában lévő 11 holdas egy négy holdas a Piac dűllőben egy 5 és 1 holdas a Perec dűllőben egy 10 holdas Bánkon egy 7 holdas tanyátlan föld folyó évi március hó 16-án d e 9 órakor a debreceni református egyház tanácstermében (Kálvin tér 17 szám) tartandó nyilvános árverésen folyó évi október hó 1-től bérbeadtnak. Az árverési feltételek és a haszonbérleti szerződés feltételei a gazdasági gondnoknál megtekinthetők.

Küldöttség.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legremekebb magyar film! Kabos Gyula legjobb és legvidámabb szerepe:

Karapós férj

Irták: Emőd Tamás és Török Rezső. — Rajnay, Dajka M. Bársony R, Maklár a főszerepekben! Budapestet megelőzve.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A Debreceni Kölcsönös Segélyező Egylet 54. évi rendes közgyűlése

A Szövetkezet csaknem egymillió pengő kölcsönt nyújtott a múlt évben a kisembereknek. --- A Pénzintézet betétállománya 33 százalékkal növekedett

A debreceni és debrecenkörnyéki kisemberek pénzintézete, a Kölcsönös Segélyező Egylet vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta meg 54 ik évi rendes közgyűlését Kosuth uccai székházában a tagok rendkívüli érdeklődése mellett.

A közgyűlést dr. Bacsó Jenő egyetemi tanár, elnök nyitotta meg, szívélyesen üdvözölte a megjelenteket, majd kegyeletes szavakkal emlékezett meg dr. Gödény Sándor igazgatósági tag elhunytáról, aki kiváló szaktudással fáradhatatlanul dolgozott tizenhárom éven

helyet. A bankbetéteknek szaporodása természetesen olyan nagy bizalomnak a jele, amilyennel kevés pénzintézet dicsekedhet az országban.

Az iskolatakarék mozgalom teljes és döntő sikerrel járt. A tanulói fűjűságnak már a 30 százaléka tagja az iskolatakaréknak, de a szervezési munka még nem minden iskolában fejeződött be. Így is évenként 21 000 pengő új betét születik, amely eddig nem volt sehol. A Kölcsönös Segélyező Egylet egészen új alapokra fektette az

jelentést nagy örömmel és lelkesedéssel egyhangulag fogadta el. Eztán elhatározta a közgyűlés, hogy megalakítja az 55 ik évfolyamu évtársulatot, majd újra igazgatósági taggá választották az alapszabályok szerint kilépő dr. Gulyás István és Varjassy Inre igazgatósági tagokat. Harmathy Ferenc könyv és papírkereskedőt igazgatósági, Ganovszky Lajos műszaki kereskedőt pedig felügyelőbizottsági taggá választották meg.

A közgyűlési tárgysorozat letárgyalása után dr. Tarján Oszkár HEV. főfelügyelő fejezte ki a közgyűlési tagok nevében lendületes szavakban köszönetét ugy az igazgatóságnak, mint a felügyelőbizottságnak és a tisztviselői karuk kiváló munkásságáért. Beszédében hangsúlyozta, hogy a Szövetkezet, amely egyik igen fontos tényezője a közgazdasági életnek, fejlődését annak a mintaszerű vezetésnek köszönheti, amelyért dr. Somlyay József ügyvezető igazgatót a legteljesebb elismerés illeti meg. Meleg hangon emlékezett meg tovább az iskolatakarék sikeréről, Ackermann Pál igazgató és a tisztviselői kar fáradtságát nem ismerő ténykedéséről.

Dr. Tarján Oszkár szép felépítésű beszéde után a közgyűlés az elnök zárószavaival ért véget.

Meghívó.

A Városi Takarékos és Hitelintézet Részvénytársaság 64-ik évi rendes közgyűlését 1938 évi március hó 14 napján délben 12 órakor az intézeti székház üzlethelyiségében (Debrecen, Csapó-u. 4 szám alatt) tartja meg, melyre a részvényesek meghívotnak. — Tárgysorozat 1. Elnök megállapítja a közgyűlés összehívásának szabályszerű voltát. 2. Elnök a közgyűlésen megjelent részvényesek és a letett részvények összeszámolása és megállapítására, szavazás esetén a szavazatok összegyűjtésére és a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére bizottságot küld ki. Az igazgatóság évi jelentése és a zárszámadások és a nyereség felosztása iránti javaslata és a felügyelő bizottság jelentésének felolvasása után határozathozatal a felügyelőbizottsági tagok tiszteldíjának megállapítása, zárszámadások helybehagyása és a nyereség felosztása tárgyában, 4. Határozathozatal a felmentvények megadása tárgyában. 5. 12 igazgatósági tag választása 3 évre. 6. 3 felügyelőbizottsági tag választás 3 évre. 7. 2 pótfelügyelőbizottsági tag választása 3 évre. Az Igazgatóság.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

Természetes gyógyszer a világhírű **SZÉNYALÓR FORRÁS** gyógyvize

könnyű — vasmentes — jó ízű.

Kérdezze meg orvosát. Mindenütt kapható. Főlerakat: Debrecenben

Kontsek Géza Kereskedelmi Rt.-nél

át a Kölcsönsegélyező Egylet felvirágoztatásán. Majd felkérte dr. Somlyay József ügyvezető igazgatót, az igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentések ismertetésére.

Dr. Somlyay József ügyvezető igazgató előterjesztette az igazgatóság jelentését, amely a Pénzintézet lendületes fejlődését szemlélteti. A betétállomány a múlt év folyamán 33 százalékos emelkedést mutat. Ezzel az arányszámmal az Intézet országos viszonylatban is az elsők között foglal

iskolatakarék intézményét. Megbecsülhetetlen szolgáltatott a Szövetkezet a debreceni hitelintézetnek is, amikor 760.000 pengő új kölcsönt folyósított és nem néhány tételben adta ezt ki, hanem 2083 családot segített egzisztenciájuk megerősítésében. Átlag 360 pengő kölcsönt folyósítottak egy egy igénylőnek.

Folytatták az évek óta tartó kisipari és kiskereskedelmi hitelek folyósítását is.

A közgyűlés az előterjesztett igazgatósági és felügyelőbizottsági

Uj szakma!

Uj kiszolgáló cég a „Takarékosság” kötelékében

Van szerencsénk értesíteni mt. vásárlóközönségünket, hogy kiszolgálásunkat egy új szakma bevezetésével tökéletesítettük.

A Tiszántuli Könyv- és Lapkiadó Rt.

nyomdája, Debrecen József kir. herceg ucca 1 sz.

belépett kiszolgáló cégeink sorába s a kiszolgálást már meg is kezdte. Uj cégünk mindeanemü nyomdai munkákkal áll mt. vásárlóközönségünk rendelkezésére.

Meghívók, értesítő levelek, névjegykártyák, levélpapírok, körlevelek, plakátok stb. a legizlésebb kiviteiben készülnek s a legjutányosabb áron.

Uj cégünk örömmel várja a „Takarékosság” vásárlóközönségét s előre is biztosítja, hogy fő törekvése lesz teljes megelégedésüket kiérdemelni.

Takarékosság R-T
Debrecen, Deák Ferenc u. 6.

Kifogástalan állapotban levő **ADLER** írógép és egy 12-es ötlövetű automata Winchester vadászfegyver

olesón eladó. Megtekinthető a Kiadóhivatalban délelőtt 10—12-ig.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol **LAPUNKAT TÁMOGATJA.**

Elsüllyesztették a vörösök a nemzetiek egyik hajóját

Hivatalosan jelentik, hogy a Palos-foktól 70 mérföldnyire a felkelők egyik hajója, valószínűleg a Canarias, lángokban áll. A cirkálójt eltalálta az egyik köztársasági torpedóvadászhajó torpedója a hajónál ütközés során.

A Canarias Carthagonától 40 mérföldnyire süllyedőben van. A torpedót, amely a Canarias eltalálta a Lemetao köztársasági torpedóhajó lőtte ki. A nemzetiek több hajóegysége igyekszik megmenteni a Canarias-t.

A köztársasági hajóhad 70 mérföldnyire a Palos-foktól vasárnap hajnali 2 óra 22 perckor ütközött meg a nemzetiek három cirkálójával. Az egyik torpedóvadászhajóról kilőtt torpedó eltalálta az ellenség második vonalában küzdő egyik hajót.

Fejbeverték az utcán haragossai

Véres támadás zajlott le vasárnap déltájban a Wolaffka telepen. Simon Miklós 23 éves, Szegényház sör 10 szám alatti lakost a Wolaffka telepen megtámadta Onodi Károly Wolaffka ucai lakos és annak egy barátja azért, mert körülbelül két hete egy tárgyaláson szerintük ellene vallott.

A támadók Simont bottal fejbeverték, aki a koponyatétón zúzódásokat szenvedett.

A helyszínen megjelent csendőrok a sérült Simont a mentőkhöz utasították, akik sebét bekötötték. Az eljárás megindult a támadók ellen.

Nekiment a villamosnak

Dabi István napszámos Ursejtje uca 2 szám alatti lakos vasárnap déli 12 óra tájban ittas állapotban nekiment a Csapó uca sarkán álló villamosnak, és esés közben homlokán és arcán súlyos sérüléseket szenvedett. A mentők reszesztették elsősegélyben.

A szakosztály tagjait ezúton is megkérjük az elnökség azzal, hogy az ülésen tanácskozási és szavazási jogát nem gyakorolhatja az a tag, akinek kétféle ipartestületi tagsági díjhátraléka van és hogy ezen ülés — a megjelentek számára való tekintet nélkül — határozatképes lesz.

Bérbeadó városi ingatlanok

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Sziktagyakor elnevezésű uca 313 khold kiterjedésű valamint Arokret-Alsószállás elnevezésű uca 91 khold kiterjedésű ingatlanok 1938. évi október hó 1 től

Új cégek az „UNIO“-ban!

Örömmel tudatjuk t. tagjainkkal, hogy sikerült cégeink sorába megnyerünk

Barkó Márton Utódai

szűcsmester, Színházi átjáró

FITORI AMBRUS

cipés-mester, Batthyányi u. 1 szám alatti,

Kalap-sapkaház

egyenruházati és uridivat Piac u. 56 szám alatti,

Keretezőbolt

képek, szőnyeg, tükrök Piac u. 89 és Csapó u. 18 sz. alatti és

WEISZ BERTALAN

festékek, keretek Hatvan u. 8 szám alatti cégeket, kik a kiszolgálást már a legnagyobb előzettséggel meg is kezdték, dúsán és válogatottan felszerelt raktáraikkal.

Uj hiteligenyilest gyorsan intezunk!

„UNIO“ Központi Hiteliroda

Piac u. 44 — Telefon: 29—30

kezdődő 3 évre árverés útján bérbeadásra kerülnek.

A bérbeadás céljából az árverés márc. 16-án d. e. 9 órakor a városi kizárólagos kizárólagos lesz megtartva.

Arverelni szándékozik az árverés megkezdése előtt banatpénzként az évi bér és járulékok összegének 10 százalékát kötelesek letétele helyezni.

Erdeklődők részére a gazdasági ügyosztály (Városháza, félemelet 16 sz.) hivatalos órák alatt részletes felvilágosítást nyújt, ugyanitt az árverési feltételek is megtekinthetők. Polgármester.

TAVASZRA

Női

kabát, kosztüm és ruhaszövetek.

Férfi

felöltő és öltönyzövetek a legújabb divatszínekben érkeztek

PETRIK

női és férfidivatüzletben SZENT ANNA UTCA 5 SZÁM

Szezonnyitó árak:

- Divat angora női ruhára P 2.60
- Muszlin sejm kendő P —.90
- Férfi öltöny szövet P 4.30
- Alsó pedzse erős gyolcs P 1.65
- Damaszt abrosz P 2.90
- Szalvéta P —.18
- Krepp törülköző P —.72
- Fátyol harisnya k. hibával P 1.98

Férfi, nő- és gyermekszövetek és puloverek olcsó árban



Házasságok: Takács András m. kir. posta altiszt—Ményhárt Magdolna, Deme Tivadar fm. Kovács Ilona, Kádár László ref. lelkész—Weszprémi Katalin, Jeney Sándor hentes m.—Dobsza Ilona, Takács Béla eszmadia—O'áh Erzsébet, Balogh János kosárfonó—Lónárt Emma.

Születések: Szilágyi József fm. fu. lés, Kiss János fm. fu. Sándor, Máté Imre fm. leány Erzsébet, Török Sándor fm. leány Mária, Sándor János fm. leánya

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar vigjátékok koronája! Jávor Pál legnagyobb szerepe! Női Károly eredeti vigjátéka!

Maga lesz a férjem

Főszereplők: Jávor Pál, Agai Irén, Kabos, Csontos, Hajmássy, Szenczfői kisérőműsor és HIRADÓ!

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Erzsébet, Nagy Zsigmond városi altiszt leány Julianna, Mázló Gábor kocsis leány Margit, Varga Sándor fm. fu. Ferenc.

Városi közgyűlés

Az 1929. XXX. t. c. 23. §-ának f. pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. városi törvényhatósági bizottsága a folyó évi március hó 11-én pénteken délután 4 órakor a városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a város hirdetőtábláján ki van függesztve. dr. Kölesy Sándor polgármester.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

7-én, hétfőn este 8 órakor rendez helyárrakkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

8-án, kedden este 8 órakor rendez helyárrakkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

9-én, szerdán este 8 órakor rendez helyárrakkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

10-én, csütörtökön este 8 órakor a Szinpártoló Egyesület első ideai Gála estje: Gázmérgezés a Domb utcában. A szerzők személyes jelenlétében.

11-én, pénteken este 8 órakor promiérbérlet 21 számban: Macskazene.

12-én szombaton délután fél 4 órakor filléres helyárrakkal: Vadkacsa.

Megalakult a Légoltalmi Liga

Vasárnap délelőtt József főherceg jelenlétében alakította meg a debreceni kerületi ünnepélyes közgyűlés keretében a légoltalmi Ligát. A liga létrehozása körül elsősorban vitéz Both Gyula nyug. ezredesi illeti meg az elősmérés, aki fáradságtalan agilitással már hónapok óta folytatta az előkészítő munkálatokat.

A közgyűlésen a főherceg mondott nagy beszédet a légoltalom fontosságáról, de felszólaltak még több is. A gyűlést ebéd zárta be.

**Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok gyakran a leg-
rövidebb idő alatt megszűnnek, ha
bélmük/dűsüket reggelként, eh-
gyomorra egy kis pohár természetes
„Ferenc József“ keserűviz-
elrendezük. Kérdezze meg orvo-
sát.**

AZ APOLLÓBAN

Rudyard Kipling felejthetetlen kalandor regényének filmváltozata:

Tengeri titánok

Hős férfiak drámája, akik minden nap megvívják élet-halál harcukat a végtelen óceánnal

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

Tulságosan vérmes embereknél kiváltkép akiknél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkeznek, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet isznak, Kérdezze meg orvosát,

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főútcán.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.

— **Üvegezést**, gittelést, képkeretezést olcsón készít **Tóth Gyula** üvegező és képkeretező szaküzlete Debrecen, Bocskay tér 2. Telefon: 32-80

Országos vásárok

Március 8-án kedden: Balassagyarmat, Gönc, Harvan Nyíracsa, Sóskut, Tamási, Zalaegerszeg állatvásár.

Március 9-én szerdán: Csorna havivásár, Darány, Gyöngyöspatak, Nemessándorháza, Polgár Vajszló országos vásár.

Március 10-én csütörtökön: Bálté havivásár.

Március 11-én pénteken: Báté, Devecser havivásár, Hajdubadház, Jánk, Magyarboly, Szabadhidvég, Tiszaróff,

Március 12-én szombaton: Badacsamaj, Egyházaskozár, Elek, Gálosfa, Karád, Perkáta, Répsztygörgy, Somogyásámsón, Zalaszentgróf.

Március 13-án, vasárnap: Budapest, Kisújszállás.



Halálozások: Ozv. Ráthonyi Sándorné, ref. 70 éves, Bánk 84. Takaró József kocsiifényező s. ref. 23 éves, Borz u 11. Ozv. gróf Klebelsberg Béláné r. kath 80 éves, Péterfia u 84. Márton Imre npsz. ref. 60 éves, Kishegyesi-ut 40 özv Nagy Sándorné g. kath. 78 éves, Faiskola u 7, Nagy Mihály kőművessegéd ref 60 éves Uj u 18 Kovács Ferenc m. kir. szakaszvezető r kath 27 éves Honvéd-laktanya.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdúnánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdúnánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:37	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:28	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5-től időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést. 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Hétfő

5.30 Látogatás a budapesti cserkésztobanban.
6.15 Pertis Pali és zenekara.
7 Egy régi magyar sajtófőnök.
7.30 Hanglezemek.
8 A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése,
10.20 Lakatos Tóni és Misi cigányzenekara muzsikál.
11.05 Szalonötös,

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Szövetruhák.
12 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1.30 Hanglezemek.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Felolvasás.
5.30 Gádor Mária énekel,
6.45 Kilián Zoltán előadása.
7 Budapesti Hangverseny Zenekar.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

Az volt az elhatározása, hogy a létrákat a falhoz támasztva egyszerűen több irányból fogják megközelíteni a tetőt. Ilyen körülmények mellett aztán egy ember nem tudhat védekezni a több irányból jövő támadással szemben.

Amikor minden pontosan elő volt készítve, kiadta az utasítást a támadásra. Egyszerre hét felől akarták megtámadni, hatan létráról, 6 pedig a kibuvó nyíláson át. Embereinek megmondta, hogyha kell, löhetnek, de csak megsebesíteni szabad az ellenfelet.

A Gorillaember füttyjelére egyszerűen indultak meg az emberek. A hat ember egyszerre bukkant fel a tetőszélen, a Gorillaember pedig a kibuvón.

Az épület teteje üres volt, Pierre sehol sem volt látható. A Gorillaembert elöntötte a mérég.

— Ördög és pokol! — ordította | ez megint tuljárt az eszemen, megszökött, de hol! — Az egész gyár területét át kell kutatni. Minden zugot forgassatok fel. Nekem kerítsétek elő még a föld alól is! —

Az igazgatóság parancsára az egész gyár területén megállt az üzem. Mindenkinek a megszököttet kellett keresnie.

Mary mikor megtudta, hogy miről van szó, rosszul lett. Pierret kémkedés miatt keresik és az

most megszökött! — Ugy érezte, hogy minden összeomlik körülötte. Ebben a pillanatban gyűlölte, rettenetesen gyűlölte, ahogy még senkit sem gyűlölt az életében. Ugy látta, hogy vele is játszott. Tudatára ébredt, hogy minden, minden csak rút ámtítás volt, a legaljasabb játékok, csak azért, hogy célját elérje.

Mary úgy érezte, hogy bosszút, kegyetlen bosszút kell állnia. Szédelő fejével támoigott be az osztályvezető mérnök irodájába.

(Folytatjuk).



Mérsékelt szél. Változó felhőzet. Reggel több helyen köd. A hőmérséklet alig változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laotulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László